

**Szám: 110/2011.**

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Ipolydamásd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. február 1.-én megtartott nyilvános üléséről.

**Jelen vannak:** jelenléti ív szerint.

**Rományik Ferenc polgármester:** köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert az 5 tagú testületből mind az 5 fő jelen van.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére, melyet a testület egyhangúlag elfogad az alábbiak szerint:

### **N a p i r e n d :**

1. Ipolydamásd Község Önkormányzata Képviselő-testületének ..../2011.(...) rendelete az anyakönyvi eljárás egyes díjairól
2. Börzsönyvidéki Bölcsőde, Óvoda, Iskola EGYMI ipolydamásdi Gézengúz tagóvoda költségvetésének megtárgyalása
3. Törvényességi észrevétel megtárgyalása
4. Rövid lejáratú fejlesztési hitel felvételéről döntés
5. Védőnő kérelme méhnyakrák oltóanyag támogatására
6. Börzsönyvidéki Bölcsőde, Óvoda, Iskola EGYMI ipolydamásdi Gézengúz tagóvoda nyári szünetének megállapítása
7. Beszámoló a 2010. évi honvédelmi polgári védelmi és katasztrófavédelmi feladatokról
8. Felszíni csapadékvíz elvezetési pályázati lehetőség
9. Egyebek
10. Zárt ülésen: Hatósági ügyek

### **1. Ipolydamásd Község Önkormányzata Képviselő-testületének ..../2011.(...) rendelete az anyakönyvi eljárás egyes díjairól**

**Bahil Emilné körjegyző:** Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. A jogszabály rendeletalkotási kötelezettséget ír elő a képviselő-testületnek. A házasság hivatali helyiségen kívüli megkötése, továbbá munkaidőn kívül történő házasságkötés esetén a többlétszolgáltatás ellentételezéseként díjat kell fizetni, melyre bruttó 25-25 e Ft-ot javasol. Az anyakönyvvezetőnek a munkaidőn kívül végzett közreműködésért bruttó 10.000,- Ft-ot, a házasságkötésben közreműködő köztisztviselőnek pedig bruttó 5.000,- Ft díjazás megállapítását kéri. Sajnos az elmúlt években minden településünket figyelembe véve csökkent a házasságkötések száma. Ipolydamásdon már a tavalyi évben nem is volt.

A képviselő-testület a rendelet-tervezetet megvitatta és 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

### **Ipolydamásd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2011.(II.2.) rendelete az anyakönyvi eljárás egyes díjairól**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

## **2. Börzsönyvidéki Bölcsőde, Óvoda, Iskola EGYMI ipolydamásdi Gézengúz tagóvoda költségvetésének megtárgyalása**

**Rományik Ferenc polgármester:** A Kistérségi Tanács következő ülésén tárgyalja többek között az EGYMI 2011. évi költségvetését. A tárgyalás előtt a polgármesternek elfogadásra be kell terjeszteni a tagintézményeinek költségvetését a képviselő-testületnek. Ipolydamásd vonatkozásában csak a Gézengúz tagóvoda az érintett. Az óvoda költségvetési kiadása 10.415 e Ft, bevétele 6.017 e Ft, melynek különbözete adja az ipolydamásra háruló működési célú pénzeszköz átadási kötelezettséget. Ennek havi díja 347 e Ft. Az előző évben 333 e Ft/hó volt az átadás. Szeretné tájékoztatni a képviselőket, hogy nagyon sok a kintlevősége az EGYMI-nek és a dologi kiadások radikálisan csökkentésre kerültek. Javasolja ennek elfogadását.

A képviselő-testület a napirendi pontot megvitatta és 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

### **1/2011.(II.1.) Kt. határozat**

Ipolydamásd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Börzsönyvidéki Bölcsőde, Óvoda, Iskola, EGYMI ipolydamásdi Gézengúz Tagóvoda 2011. évi költségvetését 10.415 e Ft kiadással és 6.017 e Ft bevétellel, a működési célú átadást 4.159 e Ft-tal jóváhagyja.

Az önkormányzat havi átadását 347 e Ft-ban állapítja meg.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

## **3. Törvényességi észrevétel megtárgyalása**

**Bahil Emilné körjegyző:** Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevétellel élt az alakuló ülésen meghozott két határozattal szemben. Az egyik az 55/2010.(X.15.) Kt. határozata, melyben a polgármesternek illetményt állapított meg a testület, 2010. október 1. napjától. A másik a 61/2010.(X.15.) Kt. határozata, melyben az alpolgármester tiszteletdíját határozta meg, szintén a fenti időponttól. Az észrevétel pedig az, hogy a társadalmi megbízatású polgármesternek tiszteletdíj kerül megállapításra és a tiszteletdíjak megállapítására csak 2010. október 3. napjától a megválasztástól számítva van mód. Sajnálatos módon ebben elírás történt, mert a számfejtést mind két esetben október 3. napjától történt. Kéri és javasolja ennek megfelelően a határozat módosítását.

A képviselő-testület vita nélkül 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

### **2/2011.(II.1.) Kt. határozat**

Ipolydamásd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevételével egyetért és az 2010. október 15-én megtartott alakuló ülésen hozott 55/2010.(X.15.) Kt. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

„Ipolydamásd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Rományik Ferenc társadalmi megbízatású polgármester havi **tiszteletdíját 2010. október 3.** napjától kezdődően havi bruttó 173.925,- Ft-ban – azaz Egyszázhetvenháromezer-kilencszázhuszonöt forintban – állapítja meg.”

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Pest Megyei Kormányhivatalt értesítse.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2011. február 7.

### **3/2011.(II.1.) Kt. határozat**

Ipolydamásd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevételével egyetért és az 2010. október 15-én megtartott alakuló ülésen hozott 61/2010.(X.15.) Kt. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

„Ipolydamásd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Véber Lajos társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját **2010. október 3.** napjától havi bruttó 30.000,- Ft-ban – azaz Harmincezer forintban – állapítja meg.”

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Pest Megyei Kormányhivatalt értesítse.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2011. február 7.

## **4. Rövid lejáratú fejlesztési hitel felvételéről döntés**

**Rományik Ferenc polgármester:** Játsszótéri pályázat megvalósítását el kell kezdeni az idén. A hátránya a pályázatnak, hogy utófinanszírozású, a támogatási összeget a számla kifizetése után tudjuk lehívni. A pályázat nettó összege 16.216 e Ft, ami megterhelő az önkormányzatunknak, hisz az éves költségvetés előreláthatólag kb. 60-70 millió forint lesz. Segítséget kért az OTP-től, arra vonatkozóan, hogy milyen megoldást tudnának az önkormányzatnak biztosítani. Az OTP elmondta, hogy elfogadott költségvetéssel kell rendelkezni, könyvvizsgálót kell kérni. Jelenleg egy döntést kellene meghozni, hogy a képviselő-testület kíván kölcsönt felvenni.

**Veres Béla képviselő:** A teljes számla erejéig fel kell venni kölcsönt, nem lehet részszámla kiállítását kérni?

**Rományik Ferenc polgármester:** A játsszótér megépítése 1 hónapot vesz igénybe. A számlák benyújtására négy hónaponként nyílik lehetőség, ezért egyösszegű elszámolás lesz. A munkák kezdetét úgy időzítjük, hogy 4 hónapos időbe beleférjen.

**Rubos Szilvia képviselő:** Milyen fedezetet tudunk biztosítani?

**Rományik Ferenc polgármester:** A három szolgálati lakás biztosítja a fedezetet. Ezek az önkormányzat tulajdonát képező ingatlanok forgalomképesek.

**Györkő Zsolt képviselő:** A felvett hitel milyen kamatozású?

**Rományik Ferenc polgármester:** Az előzetes tájékoztatások szerint 10 % alatti.

**Rubos Szilvia képviselő:** Hogy tudjuk visszafizetni a kölcsönt és a kamatot?

**Rományik Ferenc polgármester:** Felvesszük a kölcsönt, benyújtjuk az elszámolást, amihez kb. négy hónap szükséges. Kéri a felhatalmazást, hogy hitelfelvétel ügyében eljárhasson.

A képviselő-testület a napirendi pontot megvitatta és 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

#### **4/2011.(II.1.) Kt. határozat**

Ipolydamásd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból elnyert, a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalnak benyújtott játszótér építési pályázat megvalósításához szükséges nettó 16 215 955 Ft-ot hitelből kívánja biztosítani. Az önkormányzat a pályázat utófinanszírozása miatt költségvetésből ezt biztosítani nem tudja.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a hitelfelvétel ügyében az OTP Nyrt.-nél eljárjon.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** folyamatos

#### **5. Védőnő kérelme méhnyakrák oltóanyag támogatására**

**Rományik Ferenc polgármester:** A védőnő fordult kérelemmel a képviselő-testület felé, melyben kéri a méhnyakrák elleni védőoltás támogatását. Ez egy három részből álló oltás, ami összesen 90.000,- Ft-ba kerül. Ez az összeg a szülők számára elég elérhetetlen. Jelenleg egy Szülészeti- Nőgyógyászati Prevenციót Tudományos Társaság egy oltóanyag árát támogatja. Előzetes felmérés alapján három szülőt érdekelne az oltás. Kéri a támogatást.

A képviselő-testület a napirendi pontot megvitatta és 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

#### **5/2011.(II.1.) Kt. határozat**

Ipolydamásd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Hénapné Lukács Brigitta védőnő a méhnyakrák oltóanyag támogatásának tárgyában benyújtott támogatási kérelmét megvitatta és az igénylők számának pontosítása és a szülők ehhez szükséges anyagi hozzájárulásának kinyilatkoztatása után tud döntést hozni. A kérelmet ennek megismeréséig elnapolja.

Felkéri a polgármestert, hogy a szükséges adatokat a védőnőtől szerezze be.

**Felelős:** polgármester      **Határidő:** adatok beszerzését követő testületi ülés

#### **6. Börzsönyvidéki Bölcsőde, Óvoda, Iskola EGYMI ipolydamásdi Gézengúz tagóvoda nyári szünetének megállapítása**

**Rományik Ferenc polgármester:** A Gézengúz tagóvoda vezetője azzal a kéréssel fordult a képviselő-testület felé, hogy a nyári szünetet 6 hetes időszakra állapítsa meg a testület. Kérését az alábbiak szerint indokolta: a két óvónő szabadságát csak ebben az időben tudják kiadni, helyettesítés esetén sok túlóra keletkezik, melynek költségét így elkerülhetnék. A szünet időpontja: 2011. július 18. – 2011. augusztus 31. Kéri a véleményeket.

A képviselő-testület a kérelmet megvitatta és 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

#### **6/2001.(II.1.) Kt. határozat**

Ipolydamásd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Börzsönyvidéki Bölcsőde, Óvoda, Iskola, EGYMI ipolydamásdi Gézengúz Tagóvoda (2631 Ipolydamásd, Fő u. 15.) nyári szünetét hat hétben határozza meg.

A nyári szünet időpontjához: 2011. július 18. napjától – 2011. augusztus 31. napjáig hozzájárul.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2011. február 16.

#### **7. Beszámoló a 2010. évi honvédelmi polgári védelmi és katasztrófavédelmi feladatokról**

**Rományik Ferenc polgármester:** Kecskeméti István honvédelmi ügyintéző az elmúlt éveknek megfelelően elkészítette a 2010. évben végzett honvédelmi, polgári védelmi és katasztrófavédelmi tevékenységekről a beszámolót. Kéri ennek elfogadását.

A képviselő-testület a napirendi pontot megvitatta és 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

#### **7/2011.(II.1.) Kt. határozat**

Ipolydamásd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kecskeméti István 2010. évben végzett honvédelmi, polgári védelmi és katasztrófavédelmi tárgyú adminisztrációs tevékenységről szóló beszámolót változtatás nélkül elfogadja, és tudomásul veszi.

## **8. Felszíni csapadékvíz elvezetési pályázati lehetőség**

**Rományik Ferenc polgármester:** Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy lehetőség van felszíni csapadékvíz elvezetési pályázat benyújtására. Az önrész 5 %-os. Pályázni csak két település tud, és mivel határon átnyúló pályázati lehetőségről van szó, határosnak kell lenni egy másik országgal. A pályázati forrást az Európai Regionális Fejlesztési Alapból biztosítják. A vízjogi létesítési engedélyezési tervek meg vannak. A benyújtási határidő február 28. Három éve várunk a pályázati kiírásra most kiírásra került javasolja annak benyújtását.

A képviselő-testület a napirendi pontot megvitatta és 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

### **8/2011.(II.1.) Kt. határozat**

Ipolydamásd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a „Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013” HUSK/1001/2.1.1 felszíni csapadékvíz elvezetés” tárgyában. Az Európai Regionális Fejlesztési Alapból elnyerhető összege: 733,550.00 EUR, a kormányzati társfinanszírozás összege: 86,300.00 EUR, az önrész 43,150.00 EUR.

A pályázat elnyerése esetén az önrész biztosításáról a képviselő-testület dönt.

Felkéri a polgármestert, hogy a pályázatot nyújtsa be.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2011. február 28.

## **9. Egyebek**

**Rományik Ferenc polgármester:**

- Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy szintén egyeztetett az OTP-vel a finanszírozásról az IKSZT pályázat vonatkozásában. Javaslatuk hosszú lejáratú fejlesztési hitel felvétele volt. Ezt a pályázatot még nem kezdjük el.

- A játszótérrel kapcsolatban már tájékoztatta a testületet az állásról a hitelfelvétel napirendi pontnál, mást igazán nem tud elmondani ezzel kapcsolatban.

- A hulladékszállítással kapcsolatban a szolgáltatóról képviselő-testület döntött, a jelenlegi szolgáltatóval a szerződés megkötésre és aláírásra került.

- Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Zöld Hídtól megkeresték egy díjbekérő levéllel. A beruházás megvalósulását követően szeptember hónaptól a Kerepesi-Ökörteleki fogadóba kell a hulladékot szállítani. A NÉ & PA szolgáltatóval megkötött szerződés 2010. december 31. napjával telt le és a szolgáltatónak fenti időponttól beszállítási kötelezettsége keletkezett,

de a szolgáltató nem szállított ezért 347 e Ft kerül bekérésre a be nem szállítás miatt. A szolgáltatót terheli a felelősség, nem javasolja ennek kifizetését.

- A közcélú foglalkoztatással kapcsolatban elmondja, hogy mindenki a járadékos idejét tölti. Akkor szeretné felhasználni Ipolydamásdnak biztosított keretet, amikor a fű miatt a közterületek kaszálása szükséges.

**Györkő Zsolt képviselő:** A közvilágítással kapcsolatban szeretné, ha a József Attila utcánál a felesleges világítás rákerülne egy olyan oszlopra amely több célt szolgál.

**Rományik Ferenc polgármester:** Utána néz, és áthelyezteti.

A programokról: március 5-én kerülne megrendezésre a farsang, utána március 8-án pedig a téltemetés. Helembára busszal mennénk át Letkésen keresztül.

A március 15-i ünnepséget, pénteken március 11-én 16.00 órakor tartanánk, melyre Harrach Péter urat hívná meg.

Tájékoztatja továbbá a testületet, hogy 2011. február 7-17-ig külföldön lesz, ezért Véber Lajos alpolgármester helyettesíti.

Több napirendi pont nem lévén Romnyik Ferenc polgármester a nyilvános ülést bezárja és zárt ülést rendel el.

K.m.f.

**Rományik Ferenc**  
polgármester

**Bahil Emilné**  
körjegyző